
 

  

 

АРТ-ТУР ЖИТОМИРЩИНОЮ 
  

Маршрут Київ – Житомир - Київ  

Тривалість 1 день 

 
Програма поїздки 

07:30 Виїзд із Києва від станції 

метро «Житомирська» Автосалон Інфініті. 

Бажаєте прохолодний день провести цікаво і затишно? Тоді запрошуємо вас у мистецьку 

подорож старовинним Житомиром!  

Саме тут на вас чекають цікаві Історії з життя міста і його видатних мешканців, шедеври 

Живопису і вічна Музика! В місті, де творили письменники, поети, режисери, іконописці, 

фотографи, скульптори, художники і музиканти, нам вистачить історій для всіх!  

Розпочнемо ми нашу подорож з того, що пройдемося затишними вулочками давнього 

міста, помилуємось старою забудовою і храмами,  поговоримо про тих, кого називали 

геніями і смиливцями, божевільними і провидцями.  

Ми відвідаємо з вами  будівлю Першого кам’яного театру України, побудовану в 1858 році, 

про яку писали: «…Це був справжній театр, затишний і шляхетний зал з ложами бенуара і 

бельетажа, з чудовою акустикою. Зал майже округлий, і слово, вимовлено пошепки, було 

чути так, ніби вам прошепотіли його на вухо. Плафон театру був розмальований пухкими 

летючими купідонами, музами, які томно посміхаються, лірами і гірляндами троянд. 

Найздібніші італійські декоратори залишили театрові чудово намальовані декорації…». 

На вас чекають Теплі Історіі у супроводі музики, тож жодні капризи природи не стануть 

нам перешкодою.  

В цей день ми також  завітаємо до мистецьких осередків, щоб насолодитися живописом, 

адже «Живопис - це поезія, яку бачать», - казав Леонардо Да Вінчі. 

Ми будемо говорити про мистецтво літератури і будівництва, мистецтво створювати і 

бачити Красу навколо.Впевнені, Житомир вас здивує приємними сюрпризами і 

відкриттями! 

 **Час вказано орієнтовно. Організатор має право вносити корективи 

щодо подорожі чи змінювати програму на рівноцінну. 

 

 



 

             У вартість в ходить                           У вартість не входить 

              

проїзд комфортабельним автобусом                   харчування 

супровід гідом-екскурсоводом                            особисті витрати  

                                                                                               
                                                                     

 

Додатково оплачується 

         
     Вхідний квиток в Художню галерею - 60 грн;. 
     Екскурсія та музичний супровід у Філармонії - 200 грн 
     Обід- 300 грн (не обовязково)  
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 

 

 

 

 


